

**IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM  
JAVNOŠĆU**

Naslov dokumenta	<b>Prijedlog Izmjena i dopuna Metodologije utvrđivanja iznosa tarifnih stavki za javnu uslugu opskrbe plinom i zajamčenu opskrbu</b>	
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	<b>Hrvatska energetska regulatorna agencija (HERA)</b>	
Svrha dokumenta	<p>HERA je na 5. sjednici Upravnog vijeća održanoj 8. ožujka 2023. utvrdila Prijedlog Izmjena i dopuna Metodologije utvrđivanja iznosa tarifnih stavki za javnu uslugu opskrbe plinom i zajamčenu opskrbu (dalje: Prijedlog Izmjena i dopuna Metodologije). O Prijedlogu Izmjena i dopuna Metodologije provedena je javna rasprava u razdoblju od 8. ožujka do 14. ožujka 2023., te dodatna javna rasprava u razdoblju od 17. ožujka do 26. ožujka 2023.</p> <p>Nadalje, na 8. sjednici Upravnog vijeća održanoj 4. travnja 2023. HERA je utvrdila Izmjene i dopune Metodologije utvrđivanja iznosa tarifnih stavki za javnu uslugu opskrbe plinom i zajamčenu opskrbu (dalje: Izmjene i dopune Metodologije).</p> <p>Izmjenama i dopunama Metodologije regulacijska godina 2023./2024. dijeli se na dvije regulacijske godine u trajanju od 12 i od 6 mjeseci, odnosno na regulacijsku godinu 2023./2024. te regulacijsku godinu 2024. Isto tako, mijenja se način određivanja troška nabave plina za svaku od navedenih regulacijskih godina, a kako bi krajnja cijena opskrbe plinom kućanstava u obvezi javne usluge u najvećoj mjeri odražavala aktualna tržišna kretanja. Isto tako, propisuje se da se određivanje troška nabave plina za razdoblje za koje je Vlada Republike Hrvatske donijela propise s ciljem otklanjanja poremećaja na tržištu energije, trošak nabave plina određuje sukladno tim propisima.</p>	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacрта?	Provedena je analiza zaprimljenih primjedbi i prijedloga od sudionika provedenog javnog savjetovanja, a nacrt, odnosno Prijedlog Izmjena i dopuna Metodologije izradila je HERA.	
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na neki drugi odgovarajući način?	DA. Javna rasprava je bila otvorena od 8. ožujka do 14. ožujka 2023. te dodatno od 17. ožujka do 26. ožujka 2023. godine.	<a href="http://www.hera.hr">www.hera.hr</a>

<p>Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?</p>	<p>Tijekom javnog savjetovanja koje je provedeno u razdoblju od 8. do 14. ožujka 2023. pristiglo je jedno anonimno očitovanje i očitovanja sljedećih energetske subjekata koji imaju dozvolu HERA-e za obavljanje energetske djelatnosti:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Termoplin d.d., Varaždin</li> <li>2. GEOPLIN d.o.o., Zagreb</li> <li>3. E.ON Plin d.o.o., Zagreb</li> </ol> <p>Tijekom dodatnog javnog savjetovanja koje je provedeno u razdoblju od 17. do 26. ožujka 2023. pristigla su tri anonimna očitovanja i očitovanja sljedećih energetske subjekata koji imaju dozvolu HERA-e za obavljanje energetske djelatnosti:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Termoplin d.d., Varaždin</li> <li>2. GEOPLIN d.o.o., Zagreb</li> </ol>
<p>Razlozi prihvaćanja/neprihvatanja pojedinih primjedbi zainteresirane javnosti na određene odredbe nacrt/prijedloga</p>	<p>Detalji se nalaze u tablici – <u>Rezultati javnog savjetovanja</u></p>
<p>Troškovi provedenog savjetovanja</p>	<p>Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove</p>